Rk R LER

THREMILICEAT 2ERAE(E AR D BRIE)

BERBEZROER

AR D AR IR

& B & B

11781047

& Pt £

He-19

Zil e ih

TEAGER LU AT S 5583t &)

HO'E M H

RELERESIRBET IR 5—

'Y hon. = oy
2 Q Bl ) #E8 N
Al N\ wEE
= <
Yo b o8 i/
A X . %
\ TEIRE vum 5 &
Rga
{ s9ma
§ AR wEE BRYE
g VL] L s
DS\ wRa ' X8 (F525R
A hs
1 ) Q A -
~ > B
N o 1§
N, ke | E e U]
( i
LEAGES N\ ¥ :
\ #
- -
X B an
< — s Mol 7 / i X8
S~ T “ »
ey 0 25 5k
J ] m

HE

=W

K5y

7 0 250 500m

{i11& X](S=1:200,000)

%35 =1 (S=1:25,000)




ERMOBRERRXREHAE

=
n°

BR3—1 BEOETIhOHZLL. ELLBEDEThOHZLIOFER ) _ REEE VRS TSE
% jit 19 [ miatt | D It ST

2 18 21 I 00 fu &) Emes 11751097 ]

m Lim T MBI AR BEDETNOHLTHOXIE TREDORREI-LSHHT100kN/ MEIBZ SEEH
FL! A T C— Z2LLVEZEDOETIhOHS LD K C Tt RE0HBESINInEEZ S5 H

T

HFIR



SEMORIER S
HR3—2 BEMICERT HLBESNDEEICET PEHE(/D i} i} BEETAEETES
SEfouE | BEES 117B1047 B4 \ HarE-19 | FRTEMh | FBIERIL H B S
. SUERHhD Tin(ZhEEd 51 SER A
*ﬁﬁ;]zg TEFEOBHOEILEHNOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TEEOBHOEILENDOKRES TREOHBSSILIDKRES
&= X 4 ;.%;q‘c)k Tﬁﬁ*ﬁb\(‘z)d)ﬁﬁﬁﬁ J‘J(g’?;tnié X 4 Tﬁﬁﬁ?&\é‘;{ﬁ;kzlz ;.i‘c)k 73(&3("1%)3 X 4 E.-i;_)k J:ﬁﬁ*ab\(‘z)d)tl:‘.é.' jj(lf’?;tnié X 4 J:ﬁﬁ*mﬁ\(‘z)d)tl:‘.é.' ;.i‘c)k t(ﬁatrf)é
7 100kN/mZ#B25| 1.00 )| 000 ~ 236\ 13677 |3m&xBz5| — ~ — — — | 100kN/m%#825 | .00 | 12.03 ~ 2053\ 136.77 |3m%E#B2% - ~ — — —
FhLst 1.00 | 236 ~ 1014 100.00 | TN | 0.00 ~ 1014] 2.91 15.60 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 1103 100.00 | TnLS | 6.00 ~ 2053 2.91 15.60
2 100kN/mMZ#B25 | 1.00 | 000 ~ 255| 13995 |3m&EBZE| — ~ — — — | 100kN/m%#%25 | 1.00 | 1085 ~ 21.53| 139.95 |3mZi#Bz5 - ~ — — —
FhLst 1.00 | 2656 ~ 1033 100.00 | FnLS | 0.00 ~ 1033 2.87 15.37 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 1085 100.00 | FnLS | 6.00 ~ 21.53| 2.87 15.37
3 100kN/mZ#B25 | 1.00 )| 000 ~ 095\ 114.24 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mM%E#z25 | 1.00 | 1227 ~ 1553 114.24 |3mZ#Bz5 - ~ — — —
zhLst 100095 ~ 873 100.00 | Ths |ooo ~ 873|272 14.564 zhst 1.00 | 600 ~ 1227 100.00 | Ths | 6,00 ~ 1553 2.72 14.54
4 100kN/m%#8z25% | 1.00 | 000 ~ 1.80| 119.72 |3mZE#Bz5| — ~ — — — | 100kN/mM%#B=25 | 1.00 | 1069 ~ 1525 119.72 |3m%E#BZ% - ~ — — —
zhst 1.00 | 1.30 ~ 9.09 100.00 | =Sy | 0.00 ~ 9.09| 228 1222 zhs 1.00 | 6.00 ~ 1069 100.00 | =hs | 6.00 ~ 1525| 2.28 12.22
5 100kN/mMZE#B25| 1.00 )| 000 ~ 048\ 10707 |3mx#Bz%| — ~ — — — | 100kN/m%Z#8z2% | 1.00 | 1053 ~ 11.85| 107.07 |3m%E#BZ3% - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.48 ~ 826 100.00 | #=nst | 000 ~ 826\ 219 11.74 zhs 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =hst | 6.00 ~ 11.85| 219 11.74
P 100kN/ M%#8 2 % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%#BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.43 80.91 | =hdst | 000 ~ 643 1.86 9.97 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.81 80.91 | #hst | 6,00 ~ 781 1.86 9.97
7 100kN/ M%#8 2 % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — —|3m#%Ei#BZ % - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 293 37.84 | =hs | 000 ~ 293 | 234 12.564 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 56.00 37.84 | ThS | 6,00 ~ 6.00| 2.54 12.64
100kN/ M%#8 2 % ~ ImEHBRD ~ 100kN/ mM#%#BZ % ~ IMEEAD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ Fhst ~
100kN/ M%#8 2 % ~ 3ImEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBRD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ Fhst ~
100kN/ M%#8 2 % ~ 3mEHAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBRD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ Fhest ~
100kN/ M%#8Z % ~ ImEBRD ~ 100kN/ mM#%#BZ % ~ IMEEAD ~
zhst ~ zhusn ~ zhst ~ zhst ~
100kN/ M%#8 2 % ~ ImEHBRD ~ 100kN/ mM#%#BZ % ~ IMEAD ~
zhst ~ zhusn ~ zhst ~ zhst ~
100kN/ M%#8 2 % ~ ImEHBRD ~ 100kN/ mM#%#BZ % ~ IMEEZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ Fhest ~
100kN/M%#8 2 % ~ 3mEHAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBRD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ Fhest ~
100kN/ M%#8 2 % ~ 3ImEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBRD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ Fhst ~




